SEPA-Lastschriftmandat DER GREGORSCHULE



Bitte deutlich lesbar ausfüllen!

Gläubiger-Identifikationsnı	ımmer:
DE28ZZZ00000651499	
Mandatsreferenz: (wird mi	tgeteilt)
Förderbeitrag	€

Ich ermächtige den **Förderverein der Gregorschule Kirchhellen e.V.** Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.

Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein der Gregorschule Kirchhellen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

IBAN:		
BIC:		
Kreditinstitut:		

(Ort, Datum) (Unterschrift)

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Bitte auch die Rückseite ausfüllen!

Kontakt

Sitz des Fördervereins Gregorschule Kirchhellen e.V.: Gregorschule, Gregorstr. 12, 46244 Bottrop Telefon: 02045/5219 ● Fax: 02045/408496 ● e-mail: gregorschule@bottrop.de

> Bankverbindung: Vereinte Volksbank, IBAN: DE06424614350108600200, BIC: GENODEM1KIH

Vorsitzender: Andreas Marien, In der Koppel 78, 46244 Bottrop-Kirchhellen, Tel.: 02045/2821

Vereinsregister-Nr.: VR 266, Amtsgericht Bottrop







Foto: Victoria Thünte, Dorstener Zeitung

Herzlich Willkommen

Liebe Eltern, liebe Interessenten,

der Förderverein der Gregorschule Kirchhellen e.V. hat sich das Ziel gesetzt, die Bildungs- und Erziehungsarbeit an der Gregorschule Kirchhellen zu unterstützen.

In Zeiten knapper öffentlicher Mittel möchten wir Aktivitäten unterstützen und Mittel zur Verfügung stellen, um das Schulleben für Kinder, Eltern und Lehrer lernfördernder und lebendiger zu gestalten.

Der Mitgliedsbeitrag beträgt 6,00 € im Jahr. Freiwillig höhere Beiträge sind selbstverständlich herzlich willkommen.

Werden Sie Mitglied im Förderverein oder unterstützen Sie uns durch eine Spende - Ihrer Kinder zuliebe.

Andreas Marien

- 1. Vorsitzender -

Aktivitäten

- Anschaffung von

 Musikinstrumenten

 Computerausstattung
 - Spielgeräten
- Flötenkurse
- Adventssingen
- Lehrmittelbestellung
- Schulhofgestaltung
- Schulausflüge



Beitrittserklärung



Bitte deutlich lesbar ausfüllen!

Hiermit trete ich dem "Förderverein der Gregorschule Kirchhellen e.V." bei.				
Mindestbeitrag: € 6,-/ Jahr				
Mein Beitrag: €/Jahr				
Vorname Name:				
Straße:				
PLZ Ort:				
Telefon:				
E-Mail:				

(Ort, Datum) (Unterschrift)

Der Beitrag wird jährlich zum 1. Juli per Lastschrift eingezogen.

Kontakt

Sitz des Fördervereins Gregorschule Kirchhellen e.V.: Gregorschule, Gregorstr. 12, 46244 Bottrop Telefon: 02045/5219 ● Fax: 02045/408496 ● e-mail: gregorschule@bottrop.de

> Bankverbindung: Vereinte Volksbank, IBAN: DE06424614350108600200, BIC: GENODEM1KIH

Vorsitzender: Andreas Marien, In der Koppel 78, 46244 Bottrop-Kirchhellen, Tel.: 02045/2821 Vereinsregister-Nr.: VR 266, Amtsgericht Bottrop



Bitte auch die Rückseite ausfüllen!